

5斤6两,男孩!5斤8两,
男孩!5斤,还是男孩!

昨天上午,在六合区人民医院妇产科,33岁的娄新兰一连生下了3个男宝宝,虽然孩子们有些早产,但个个身体健康,哭声响亮。

孩子奶奶看着三个健康的孙子,面对众人的祝福,嘴巴笑得一直没合拢,儿媳家从没有人生过多胞胎,我们整个村子里也没有,真是祖上积德啊,我一下子多了三个孙子!”



三胞胎男孩 快报记者 唐伟超 摄

家里多了“吉祥三宝” 奶奶笑翻了

六合一妈妈生下三胞胎,总重超过16斤

妈妈怀孕时肚子大得吓人

记者来到医院时,孩子爸爸出门给大胖儿子们买东西了。孩子们的姑姑正拿着奶瓶给老三喂奶。

据了解,娄新兰在怀孕4个月时,肚子就大得不像话,做B超后才发现,原来怀的是三胞胎。家人们得知后,连忙把娄新兰“供”了起来。

怀孕中后期,三个宝宝长得很快,身材瘦弱的娄新兰,挺着个大肚子,连站起来都困难,吃饭也吃不下,每顿只能强迫自己喝点汤,连睡觉翻身都只能由老公帮忙。“那个肚子大得太吓人了,也难怪,光孩子就16斤多呢,真不容易啊!”回忆起儿媳的“怀孕

史”,孩子奶奶掩饰不住心疼。

多了三儿子 爸爸很紧张

前天下午,娄新兰突然感到肚子疼,家人赶紧把她送到医院。医生一检查,建议剖腹产,家人们商量了一下,剖就剖吧。可一下子要生三个孩子,亲戚们十分担心。

昨天上午9点刚过,娄新兰就被医生推进了产房。十几位亲戚就围在产房门口等,娄新兰的姨妈说,“当时,孩子爸爸紧张得都有点发抖,一直在走廊里走来走去。”

过了10点,产房里就传出了婴儿的啼哭声,“我们心才放下来了一半,另外两个接着就出来了。”

尽管和妻子已经有了一

个8岁女儿,但孩子爸爸刚见到自己三个儿子时,还是紧张得有些手足无措,“像第一次当爸爸一样,好玩。”

三个孩子要靠编号认大小

三个初来人间的宝宝,稀疏的头发还没完全干,按照出生顺序,被并排放在娄新兰旁边的病床上,崭新的抱被上竟还贴着数字。“医院怕我们分不清。”孩子姑姑称,刚抱出来,他们就仔细看过了,三个孩子身上根本没有明显的胎记,很容易弄混。

孩子姑姑观察了老半天后,得出了一个结论:“老大跟老三一模一样,老二略微有点差别,鼻子和嘴巴有点特色,而且嗓门特别大。”

“回去后要给孩子每人系一个牌子,就弄不混啦。”孩子奶奶乐呵呵地插嘴道。

甜蜜之中也有烦恼

“以后准备什么都得三份了,要钱啊。”孩子奶奶一边忙着逗孙子,一边嘀咕道。娄新兰摸了摸儿子的小脸,脸上露出了笑容:“以后更得努力挣钱了。”

“三胞胎,16斤多,还是比较少见的。”南京市第一医院妇产科主任徐友娣称,近几年,产双胞胎人数增多了,但三胞胎还是很少见,近几年,市一医院还没遇到一下子生三胞胎的妈妈。

(王先生报料奖100元)

快报记者 马晶晶

用1至9之间的数字填满空格,一个格子只能填入一个数字。每个数字在每一行、每一列以及每一区只能出现一次。发动你的脑筋,把空格全部填满吧!(附答案)

			8		5	4
5		6	4	1	2	8
8	4		5		6	
	9	5			3	2
	8	4	7	3	6	
3	6			4	1	
	8		1		2	4
7	2	4	8	3	6	
	5	3		2		

41687;2195;75928;96753;15;194876。

从上到下,每行空格的数字为:631297;79;23791;

本期答案

科普新闻读

海龟游2万公里只为1顿饭



安装上卫星信号发射器的棱皮龟

美美地享受了海蜇,最后它们掉头返回夏威夷,整个跟踪活动中,游得距离最长的一只,共游了约20570公里,有时候它的速度甚至能达到每天56.4公里,这的确令人称奇。

据网易网

荷兰郁金香扎根南京变“野生”?

专家的一次小粗心,却带来了大惊喜



荷兰郁金香南京开得盛

快报记者 赵杰 摄

出一个‘人造地中海’的夏天。直到11月份,再将其鳞茎种到土里。”

专家:去年冷冬帮了大忙

每年,植物园都按这样的方法来处理,也曾试过不挖出球根,任它在土里过夏。结果第二年,大部分都不再开花。

去年春天,郁金香开花过后,植物园因为忙于南园建设,没有将它们挖起助其度夏,任其自然生长,没想到今年花开得还特别好。

“颜色、大小都与人工栽培的郁金香无异,真有点让人觉得不可思议。”汤诗杰分析,原因可能有两点:一是去年的“冷冬”帮了大忙,去年冬天大雪及低温,催促了郁金香的花芽分化;二是在生长过程中,可能也对南京气候环境渐渐适应了。不过,这一点还需要长期跟踪观测。

快报记者 孙兰兰

相关花事

30多种仙人掌 提前开花

快报讯(通讯员 田松沪
记者 孙兰兰)继去年冬天很多温室植物开花后,日前,前湖温室的仙人掌再次集中开花。

白小町、星星丸、管花柱、鹿角柱、鼠尾掌……中山植物园南园,最绚丽的春天竟然是在荒漠植物区。各种长满刺的仙人掌植物,陆续开出娇艳的花。中科院南京植物研究所园艺工程师耿蕾介绍说,最近开花的仙人掌在30多种左右,以高山耐寒品种为主,与原产地相比,温室里的仙人掌开花提前了两个月,预计花期从4月份开始,断断续续可维持到8月份。

“路边天文” 12日邀您感受宇宙神奇

快报讯(通讯员 马伟宏
记者 安莹)40年前,一位美国天文科普人带着他的望远镜走上旧金山街头,邀路人驻足,一起欣赏美丽星空,从而开创了一个传统——国际路边天文日。这一日被“路边天文协会”确定为4月12日。届时,江苏省天文学会将联合江苏科技馆在江苏电视塔下的广场举办一场免费天文观测活动,让追星族们共度一个难得的“天文良宵”。

“路边天文”一说缘自国外。每年的四五月份的某一天,世界各地的天文工作者和爱好者都会自发组织起来,在街心广场或住宅小区等人口密集的地方,分享天文知识,让天文学走近大众。而在今年4月12日夜幕降临后,架设在江苏电视塔下广场的多台天文望远镜将供市民和学生免费观赏月亮、行星等宇宙天体。同时,江苏省天文学会将联合江苏科技馆在江苏电视塔下的广场举办一场免费天文观测活动,让追星族们共度一个难得的“天文良宵”。为避免人多拥挤,现场将采取按次序发放参观券的办法,如遇下雨或阴天,活动则取消,不再延期举办。

美庭家居
生/活/设/计/专/家

2008美庭家居春季家装咨询会【时间】4月13日9:00—17:00 【地点】玄武饭店三楼玄武厅 【报名热线】83206210/11/12
凡来齐美庭系列广告一至五的每店前30名客户,凭样报签订套餐设计协议可免设计费!(即日起至4月25日截止)

设计

5年的设计经历,下设近20家高端设计工作室和分公司,现有资深设计师200余名,100个设计细节,获得设计奖项100余项,引起了业界、媒介和众多消费者的积极关注,特别是在首届主流媒体杯“中国最受尊敬的装饰品牌企业20强”评比中,美庭荣列20强。

系列广告三 | [设计] | 免费家装热线800-828-9902